
ЯНТАРНА ФОРМУЛА SUCCINIC FORMULA 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для клітинного живлення, підвищення енергетики клітин мозку й серцевого м'яза, 
зміцнення судин та профілактики атеросклерозу. Сприяє засвоєнню кисню клітинами 
при фізичних навантаженнях, стресах, хронічному кисневому голодуванні серця та 
головного мозку 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - бурштинова кислота (янтарна 
кислота)/succinic acid, вітамін С (аскорбінова кислота)/vitamin C (ascorbic acid), ноні 
екстракт/noni extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Бурштинова кислота (янтарна кислота) — є регулятором енергетичного обміну, 
призначеним для профілактики порушень енергетичного балансу в організмі. Запобігає 
окислювальним реакціям в організмі, які викликані шкідливими вільними радикалами, 
уповільнює старіння. Сприяє очищенню кишківника від шлаків і токсинів, відновлює 
обмінні процеси, покращує роботу шлунково-кишкового тракту. Підсилює виведення 
токсичних речовин з організму. Бурштинова кислота допомагає організму в реакціях 
розщеплення оцтового альдегіду, тому її часто рекомендують приймати після 
надмірного вживання алкоголю. Також нормалізує роботу печінки і сприяє відновленню 
її захисних функцій. Діючи на клітинному рівні, бурштинова кислота сприяє зміцненню 
імунітету, нормалізує роботу нервової системи, стимулює вироблення достатньої 
кількості інсуліну, щоб знизити рівень цукру в крові, уповільнює розвиток запальних 
процесів, протидіє стресам і депресіям та значно підвищує мікроциркуляцію в тканинах 
і органах 

Вітамін С (аскорбінова кислота) — сильний антиоксидант, захищає клітини від дії 
вільних радикалів, підвищує імунні властивості організму і опірність до вірусів і 
бактерій. Регулює кровотворення, відновлює проникність капілярів, розріджує кров і 
мінімізує ризик формування тромбів. Захищає організм від шкідливого впливу екології, 
підсилює детоксикаційну функцію печінки і сприяє очищенню від токсичних речовин, 
радіонуклідів, важких металів, нітратів. Вітамін С допомагає організму синтезувати 
білок колаген, який є основою м'язів, кісток, хрящів, судин, шкіри і всіх тканин 
організму 

Ноні екстракт – активізує захисні сили організму і є адаптогеном. Має потужну 
антиоксидантну дію, здатний боротися з вільними радикалами: нейтралізує їх 
діяльність, зупиняє в організмі окислювальні реакції і таким чином запобігає розвитку 
хронічних захворювань. Активні речовини, що містяться в плодах ноні, захищають від 



бактеріальних та вірусних інфекцій. Активні компоненти ноні здатні розширювати 
спазмовані кровоносні судини, покращувати артеріальний кровотік і нормалізувати 
кров'яний тиск, не знижуючи його нижче фізіологічної норми 

Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


